各 位

本社所在地 東京都渋谷区恵比寿一丁目 19番 19号会 社 名 株 式 会 社 ゲ ー ム オ ン 代 表 者 代表取締役社長 鄭 起 泳 (コード番号:3812 東証マザーズ)問合せ先 経営管理部長 松 本 将 司電話番号 03-5447-6320(代表)

## 子会社 GameOn Studio Co., Ltd.による「天上牌」の知的財産権獲得に関するお知らせ

当社子会社である GameOn Studio Co., Ltd. (本社:京畿道城南市、代表取締役:金鍾昌、以下「GameOn Studio」) は本日、当社が運営する MMORPG (注1)「天上碑」に関しての著作権を含む全ての知的財産権を株式会社 Synopexgreentech (本社:韓国慶尚南道金海市、代表取締役:イ・ジンヒ、以下「Synopex」) (注2) より獲得いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 締結の経緯

当社は、平成15年3月から運営サービスを提供してきたMMORPG「天上碑」において、Synopexとの間で日本国内における独占ライセンス契約(注3)を締結しておりますが、当社グループの今後のサービス展開方針を含めてSynopexと協議した結果、GameOn Studioが「天上碑」の著作権を含む全ての知的財産権を譲り受け、Synopexとの間で「営業譲受渡契約書」を締結いたしました。

なお、本契約の締結は平成23年3月開催予定のSynopex 定時株主総会の決議を要するため、正式には当該決議をもって譲受渡は確定いたしますが、あらかじめ GameOn Studio と Synopex の2社間で当該株主総会での承認を前提とした契約を締結することといたしました。

## 2. 今後の見通し

本件が今後の業績に与える影響は明らかになり次第お伝えしてまいりますが、当社グループが「天上碑」の知的財産権を獲得することにより、今後は開発から運営までをグループ内で全て手がけ、より安定したサービス提供ができるほか、当社グループによる「天上碑」のグローバルサービスの積極的な提供も可能となるため、長期的には当社グループの業績に寄与するものと考えております。

また、GameOn Studio においては、平成 22 年 7 月にお知らせしました「子会社の設立および事業の譲受けに関するお知らせ」にありますように、すでに当社が運営する MMORPG「眠らない大陸クロノス」の開発等を行っておりますが、今回「天上碑」の知的財産権を同社が譲り受けることにより、当社グループにおけるオンラインゲームの開発力の一層の強化をはかっていけるものと考えております。

- (注1) 「MMORPG」とは、「Massively Multi Player Online Role Playing Game」(多人数同時参加型 オンラインロールプレイングゲーム) の略称です。
- (注2) 株式会社 Synopexgreentech は、韓国 KOSDAQ へ株式を公開しております。
- (注3) 「天上碑」の独占ライセンス契約を締結していた株式会社 Hi-Win は Synopex に吸収合併されため、現在同契約における株式会社 Hi-Win の地位は Synopex に承継されています。

以 上